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INFORMACJA(2)
o skierowanych zapytaniach do SIWZ
i odpowiedzi Zamawiajacego na przedmiotowe zapytania

Dotyczy: Postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego
Numer sprawy: RTL271.9.2015
Nazwa zadania: Budowa dwéch budynkéw komunalnych przy ul. Wojska Polskiego w Dzierzgoniu

Niniejszym Zamawiajacy zawiadamia, ze w prowadzonym postepowaniu, do tresci zapisow zawartych
w Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia (SIWZ), w dniu 27 lutego 2015r., t.j. po terminie o ktorym
mowa w art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zaméwier publicznych, wpltynely zapytania od Wykonawcy.

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 1a i 2 w/w ustawy, Zamawiajacy przedstawia tre$¢ zapytan wraz
z odpowiedziami na te zapytania:

Pytanie 1:
W pozycji 75 przedmiaru ,,Okna z tworzyw sztucznych o powierzchni do 1,5 m2” uwidoczniono

nastepujgce wartosci: 1,2*1,2*2; 6*0,6*0,6; 2*0,6*1,2

W swietle rzutu parteru dotyczacego budynku cztero lokalowego i zestawienia stolarki okiennej dia tego
budynku winno naszym zdaniem by¢: 1,2*1,2*2; 4*0,6*0,6; 2*0,6*1,2; 4*0,9*0,6.

Odpowiedz:

W pozycji nr 75 przedmiaru, nalezy uwzgledni¢ wielkosci oraz ilosci, zawarte w kolumnach od 2 do 5
zestawienia stolarki okiennej dia budynku 4-lokalowego, tj.: 2x1,2x0,6; 4x0,9x0,6; 2x0,6x0,6; 2x1,2x1,2.

Pytanie 2:

Podobna sytuacja jest w pozycji 271 gdzie uwidoczniono nastepujgce wartosci: 1,2*1,2*2; 7*0,6*0,6;
2*0,6*1,2; 1,2*0,9

W Swietle rzutu parteru dotyczgcego budynku trzy lokalowego i zestawienia stolarki okiennej dla tego
budynku winno naszym zdaniem by¢: 4*0,9*0,6; 3*0,6*0,6; 3*1,2*0,9; 4*0,9*0,6.

Odpowiedz:

W pozycji nr 271 przedmiaru, nalezy uwzglednié¢ wielkosci oraz ilosci, zawarte w kolumnach od 2 do 4
zestawienia stolarki okiennej dia budynku 3-lokalowego, tj.: 4x0,9x0,6; 3x0,6x0,6; 3x1,2x0,9.

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy Prawo zamowien publicznych Zamawiajacy stwierdza, ze
powyzsze wyjasnienie do tresci SIWZ, nie wymaga dodatkowego czasu na wprowadzenie zmian w
ofertach Wykonawcow i w zwiazku z tym pozostawia bez zmian pierwotnie ustalony termin sktadania

ofert tj. do dnia 06 marca 2015r., do godz. 10.00.
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